

Caractéristiques :

Couleur fleur :
Couleur feuillage :
Hauteur : 0 cm
Feuillaison : aucune
Floraison(s) : Janvier - Mai
Type de feuillage: persistant
Exposition : mi-ombre ombre

Type de sol:

Silhouette: Non précisé



HELLEBORUS foetidus 'Yellow Wilgenbroek'

-> Accéder à la fiche de HELLEBORUS foetidus 'Yellow Wilgenbroek' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: HELLEBORUS foetidus 'Yellow Wilgenbroek'

Famille: Ranunculaceae

Description de HELLEBORUS foetidus 'Yellow Wilgenbroek'

L'HELLEBORUS foetidus 'Yellow Wilgenbroek' est une plante vivace de la famille des renonculaceae. D'une grande rusticit?, ce sont des plantes qui se plaisent en sol humif?re, limoneux, calcaire et d'une bonne r?sistance au sec. Les grandes feuilles persistantes ont la particularit? d'?tre jaune-vert avec des fleurs hivernales en grappes vert chartreuse. Ce sont d'excellentes plantes ? mettre en sous-bois, au pied d'arbres, l? o? peu de plantes r?ussissent, mais aussi elles supportent le plein soleil. Bref, des plantes pour ? peu pr?s toutes les situations, mais en terrains bien drain?s! La plante peut faire 30 cm de hauteur pour 40 ? 50 cm de largeur.

Entretien de HELLEBORUS foetidus 'Yellow Wilgenbroek'

Peu d'entretien pour les hellebores. 2 choses néanmoins:

Les feuilles peuvent être abimées en fin d'année. Vous pouvez les tailler afin de mieux profiter de la période de floraison qui s'annonce.

L'hellébore apprécie les éléments nutritifs contenus dans la cendre. Composter-la dans un coin de jardin quelques mois et tous les 2/3 ans apportez une pelletée au pied.

EMPLACEMENT

Emplacement de HELLEBORUS foetidus 'Yellow Wilgenbroek'

Type de sol de HELLEBORUS foetidus 'Yellow Wilgenbroek'

PARTICULARITÉ

HELLEBORUS foetidus 'Yellow Wilgenbroek' supporte les sols calcaires.

HELLEBORUS foetidus 'Yellow Wilgenbroek' supporte le climat maritime.

HELLEBORUS foetidus 'Yellow Wilgenbroek' supporte le vent.

HELLEBORUS foetidus 'Yellow Wilgenbroek' est une plante á feuillage persistant.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr